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Kik a merénylők?
A politikai elvakultságnak, a vérbe- 

borult szemű gyűlölködésnek, a ko­
nok rosszakaratnak szánalmas mario­
nettjét lökte a világközvélemény 
botránypiacára újra az a kéz, amely 
mindenkor gondoskodott egy egy er» 
kölc'-i, vagy fizikai bombamerény­
letről, valahányszor a csonka or­
szágnak válságos napjaiban a kül­
föld amúgy is gyér jóakaratára szük­
sége volt. Emlékezzünk csak vissza 
a miniszterelnök genfi tárgyalásait 
szennyel és vérrel aláfestő bomba­
vetésekre, idézzük csak fel a leg­
utóbbi külföldi fáradozásaikor inszce- 
nált világraszóló parlamenti botrány t, 
amikor a vörösszekfüs söpredék ad­
dig erőltette a hordók légkörében 
edzett hangszálait, amíg ki kellett 
tenni őket az országházának kapui 
elő. Gondoljunk csak vissza a skanda­
lumok, mindig erőszakkal, ok ős előz­
mények nélkül rendezett szégyen­
letes jelenetek és események soro­
zatára s akkor meg fogjuk találni 
az ország belső rendje, külső jóhire 
és hitele ellen rendszeresen kiépí­
tett akciók láncolatában logikusan 
előre kijelölt helyét a zsidófajvédelmi 
Az Ujscg Beniczky felhasználásá- 
val provokált példátlan kirohanásá­
nak is.

Alorradalom aknajáratainak egyike 
robbant fel tervszerűen pünköst va­
sárnapján, nem az első, de remél­
jük, hogy az utolsó müveként e 
bűnös földalatti erőknek. A merény­
lők célja, — ez nyíltan kitetszik 
politikusaik, sajtójuk egetverő zsi­
vajából, valamint a lelkileg egy- 
huron pendülő u. n. mérsékelt lapok 
rosszhiszemű lapulásából, — nem 
volt kevesebb, mint halálra sebezni 
Magyarország legnagyobb, sőt egyet­
len intakt tekintélyét, a keresztyén 
és magyar jövő leghatalmasabb ősz 
lopát s a robbanás törmelékeire ki­
tűzni a forradalom vörös lobogóját.

A hitvány kisőrlet azonban azok 
felére omlott, akik gonosz lélekkel, 
görcsös ököllel előkészítették. Az 
államfő gáncson felül álló, nagy­
szerű alakjához fel sem őr a rágal­
mak mocsok-lövedéke, de e legutólsó 
próbálkozás felnyitotta szemét azok, 
nak is, akik a konszolidációs, jog­
rendes frázisok pergőtüzében mar- 
már hajlandók voltak hitelt adni a 
nemzet halálára spekuláló irányok­
nak ős mételyes sajtójának.

Mert sem az államfő ellen irá­
nyuló patkánytámadást, sem az al­
jas gáncsvetőst, amellyel a miniszter­
elnöknek a köztisztviselők és az 
égése gazdasági élet érdekében folyó 
tárgyalásait akarták elbuktatni, to 
vább nem tűrheti a magyar közönség.

A helyettes miniszterelnök eré­
lyesen visszautasította az Az Újság 
Beniczky-féle merényletét; a faji 
célok kiszolgálásában megkótyago- 
sodott sajtótermék megjelenését meg­
szüntették.

Mindezt csak a legteljesebb he­
lyesléssel veszi tudomásul minden 
pártállásu becsületes magyar.

Azonban ennyi nem elég a most 
leplezetlenül napvilágra bukkant for 
radalmi törekvésekkel szemben. A 
vakmerő orr támadóknak bűnhődniük 
kell. És itt nem fog sikerülni a le­
gitimista magyarokra hárítani a 
gyalázatos kártyakeverés ódiumát.

Ebben a gazságban Beniczky csak 
nyomoru eszköz volt; a legerőlye-
...«y.,.,............................................................. . .................................................................................

M A nemzetgyűlés hazafias pártjainak 
impozáns tüntetése a Kormányzó mellett

Vass József miniszterelnökhelyettes visszautasította a baloldal politikai 
merényletét - A forradalmi töredékek példátlan botrányai a Házban

Zsúfolt padsorok előtt nyitotta 
meg a nemzetgyűlés ülését 11 óra­
kor Szcitovszky Béla elnök. Kegye­
lete» szavakkal emlékezett meg az 
elnök az elhunyt Heinrich Ferencről, 
majd bejelentette, hogy Szabó József, 
Peidl Gyula és Hegymegi Kiss Pál 
a Somogyi és Bacsó gyilkosság 
ügyében napirend előtti felszólalásra 
kért engedélyt. Ö azonban az enge­
délyt nem adta meg.

Amikor felszólítja a képviselőket,

Vass József miniszterelnökhelyettes felszólalása
Ezután az elnök jelenti, hogy
Vass József, a miniszterelnök 

helyettese
kíván szólani.

Azzal az üggyel kapcsolatban — 
mondja —, amely néhány nap óta 
a magyar társadalmat és a politikai 
közvéleményt a legnagyobb izgalom­
ban tartja, kívánok néhány szót 
szólani.

(Nagy zaj a szociáldemokratáknál.)
Vass: Egész nyugodtan ős szenv- 

tolenül kívánok beszélni.
Peidl: Én is azt kívánom. {Gú­

nyos derültség az egész Házban.)
Vass: Politikamentesen kíván be­

szélni az ügyről, mert annak mind­
két momentuma politikamentes. Az 
egyik momentum a vallomásra vo­
natkozik és az egész Somogyi— 
Bacsó-féle gyilkosság kérdésére, 
amely bírói kezekben levő ügy, kö­
vetkezőleg

politikát belekeverni nem lehet.
{Felkiáltások a szcclalistáknál: 

Eddig csak azt kevertek bele! (Fel­
kiáltások a jobboldalon: Návayt nem 
sajnálták, de most botrányt csinál­
nak ! Nem tisztázni akarják az 
ügyet, hanem összekuszálni.)

Vass : A másik momentum a nem-
Egy vörösszekfüs megleckéztetése

Klárik: A miniszter ur védi a 
gyilkosokat,

Vass József felháborodva Klárik 
felé : A képviselő ur azt mondotta, 
hogy én, a miniszter, védem a gyil­
kosokat . . .

Felkiáltások a jobboldalon : Gya- 
lázat I A láva lóság I

Pass: Eelkérem a képviselő 
urat,

szíveskedjék a folyosón két em­
ber elölt az Immnnltsz védelme 
nélkül ezt megismételni, hogy

sebb konzekvenciákat levonni, a jö­
vőre szóló preventív védőintézkedé­
seket megtenni azzal a faji jellegű 
forradalmi radikalizmussal, — első­
sorban pedig szervezeteivel és sajtó- 
javai, — szemben kell, amely az 
orvtámadások és bombavetések so­
rozatával újra a forradalom kaná­
lisába akarja fullasztani a magyar

hogy azok, akik megadják a felsző. 
lalási engedélyt álljanak fel, az 
egész baloldal feláll, a többség 
azonban ülve marad. Erre nagy zaj 
támad a szociáldemokratáknál, akik 
ezt kiáltják : Mi lesz a gyilkosok­
kal?

Felkiáltások a jobboldalon : Ebből 
nem lehet politikát csinálni.

Végül is a szociálisták botrányos 
orditozása dacára a felszólalásokhoz 
a többség nem járul hozzá.

zet egyetemességét érdekli és éppen 
ezért nem politikai momentum.

Rothenstein Mór: Pogrom nem 
lesz, do fürdő lesz.

Lénával: Egyszer már volt keresz­
tjén pogrom,

lehet zsidó pogrom is.
Vass: A Somogyi—Bacsó-féle gyil 

kosság 1920 február közepe táján 
történt ős annakidején az akkori 
miniszterelnök már kielégitő nyilat­
kozatot tett. Ezideid nem sikerült az 
ügyet teljesen tisztázni és nem slke 
rüll a tetteseket kideríteni. A gyil­
kosság tehát még nincs tisztázva. 
1918 októbere óta nagyon sok gyil­
kosság történt, amely még nincs 
felderítve. Somogyi—Bacsó gyilkosai­
nak ügye még mindig a bíróság ke­
zében van, mert kellő bizonyítékok 
hijján nem volt befejezhető. A bűn­
ügyre vonatkozó aktacsomók rendel­
kezésre álltak a nemzetgyűlés bár­
mely tagjának, letették a Ház aszta­
lára és számtalanszor felszólították 
mindazokat, akik abban a hiszemben 
vannak, hogy bizonyítékokat produ­
kálhatnak,

méltóztassanak azokat a bizo­
nyítékokat produkálni.

{Óriási zaj a baloldalon.)

bíróság elé állíthassam.
{Helyeslés.) Az elnökKlárikot rendre- 
utasitja.

Vass : Igen nagy várakozás előzte 
meg a jól beharangozott vallomást. 
Az ügy tisztázásának érdekében 
kapta Beniczky a felmentvényt a 
hivatali titoktartás alól. A vallomás 
azonban egész szokatlan formában 
történt meg, egy legépelt dolog, ami 
sokszorosítva volt, adatott át a királyi 
ügyészségnek, ahol Beniczky valló 
mását hitelesítették. Nem kétséges, 

ős keresztyén jövendőt.
A lethargiájából felrázott magyar 

közvélemény egyhangúan követeli 
ezt. Reméljük, most már a kormány 
is tudni fogja kötelességét a leg­
messzebbmenő erélyességgel. M< rt 
különben újra ránkvirrad a csőcse­
lék hat év előtti októberi véres 
farsangja.

hogy amikor egy volt minisztert hi­
vatali titoktartás alól felmentenek, 
ez kizárólag abból a célból történik, 
hogy az ügygyei megbízott biró a 
megfelelő felvilágosítást megkapja. 
Nem kívánok kitérj esz kedni a Bj- 
niczky-féle vallomás címen ismere­
tes terjedelmes röpiratra. {Nagy zaj 
a baloldalai/.) Nem tudom, hogy a 
röpirat nem röpült-e tényleg. Ez 
majd ki fog derülni. {A szociálde­
mokraták kínosan feszengenék.) Eh 
be tudja bizonyítani Peidl. Gyula, 
ha be lehet bizonyítani, kik voltak 
a tettesek, mőltóztassanak meggyő­
ződve lenni, hr gy akkor az igazság­
szolgáltatás keze le fog sújtani.

Peyer: Előbb megneveztem a gyil­
kosokat. Soltész István, a hadügy­
minisztériumba beosztott egyik ur a 
gyilkos.

Csáky Károly honvédelmi minisz­
ter magából kikelve kiá tja Peyer 
felé: Bizonyítékokat kérünk.

Tessék a bíróság elé menni és 
bizonyítani! Ne rágalmazzon I

Pass: Azokat, akik mendemondákra, 
a „Népszavára* és minden egyéb 
dologra hivatkoznak, felkérem, le­
gyenek szívesek, ha bizonyítékaik 
vannak . . . {Állandó nagy zaj és 
orditozás a szoctáldemokra'áknál.)

Györki: Majd elmondjuk a Ház­
ban.

Erödi-Harrach: Ne a Hízbau. A 
bíróság elé gyerünk.

Vass: (akinek a nagy zajban alig 
hallani szavát, ezt kiáltja a szociál­
demokraták felé): Nem tudok negy­
ven ember ordításával szembeszállni. 
(Helyeslés és taps a kormánypárton. 
Nagy zaj a szociáldemokratáknál.) 

, Vas;. Kérem az illető urakat, 
hogy ha a bíróság előtt nem akar­
ják produkálni ezeket a bizonyító- 
kokat, üljünk össze, az urak, a 
honvédelmi miniszter és én és mél- 
tóztassanak megmondani, hogy me­
lyek azok a bizonyítékok, amelyek­
kel a tetteseket meg lehet találni. 
Felszólítok mindenkit, hogy akár 
bizalmasan, akár nyíltan, akár a 
bíróság előtt mondja el, amit tud. 
(Nagy zaj a szociáldemokratáknál.)

Vass: Nemcsak a szocláldemokra'a 
sajtó szerkesztőit gyilkolták meg, de 

legyilkolták a keresztyénszocla- 
Jisták lapszerkesztőiét, Vermest is. 
Ezek mind megtorolatlan gyilkos­
ságok.
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Felkiáltások a kormánypárton: 
Most beszéljenek.

Vass : Kérem a szociáldemokrata 
pártot, métóztassék ezen Igazság­
érzetüket kiterjeszteni minden más 
ilyen ki nem derített ügyre is. (He­
lyeslés és taps. A szocialisták kíno­
san feszengenék)

Nass: A másik momentum, a 
novum Beniczky vallomásában s

A Kormányzó Ünneplése
A szélső baloldal kivételével 
a Hál e szavaknál feláll. Hon 
uasan tüntetnek az államfő 

személye mellett.
Vass 1 Az államfő fogalmában kőt 

elem van: Az erő és tekintély. Te­
hát az állami szerkezet záróköve az 
államfő, akár király, akár kor­
mányzó. Ez az a váltóállitás, amely- 
lyel az egész ügyet átakarják vinni 
a politika vágányaira, amellyel

a belső rendet a forradalmak 
vágányaira akarják átterelni.

Ha egyszerű polgára lennék az 
államnak, akkor is felemelném tilta­
kozó szavamat ez ellen. (A jobb­
oldal ismét feláll és hosszasan tűn 
let a Kormányzó személye mellett )

Vass: Azokban a nehéz időkben, 
amikor Horthy Miklós mint fővezér 
később mint Kormányzó záró köve 
az állam szervezetének,

ax országot elaléltságából ö 
jnttatta a konszolidáció útjára.

Egyedül az ő erős kezének köszön­
hető, hogy a nehéz időket így át­
éltük. Tiltakozom az ellen, hogy 
bárki metéize je az államfőt ilyen 
módon támadni.

Lendvay: (Rothenstein felé) Ke­
zet csókolhat neki.

Zsilinszky: Hallatlan népség. Neki 
köszönhetik, hogy élnek.

Nass: Amikor a miniszterelnök 
külföldön tárgyalásokat folytat, 
amelyektől ennek az országnak gaz­
dasági megerősödése függ, kérdem, 
kinek van szüksége arra, hogy a 
politikai atmoszférát megmérgezze 
és még jobban súlyosabbá tegye a 
helyzetet. Ezt a gyilkosságot 1920 
ban követték el. Ma 1925-ben kinek 
érdeke az, hogy ilyen körülmények 
között a nemzet figyelmét elvonja 
az életét érdeklő kérdésektől. Ezt

merényletnek tekintem a poli­
tikai élet, a magyar társadalom 

és ax államfő ellen.
A magyar állami szerkezetnek 

zárókövét, a magyar Kormányzót, 
valamennyien hódolatteljesen tisztel­
jük és nem fogjuk megengedni, hogy 
bárki az ö személyéhez hozzá mer' 
jen nyúlni.

A jobboldal ismét feláll és hosz- 
szasan tüntet a Kormányzó személye 
mellett.

Szünet ntán
Peidl személyes kérdésben akar fel­
szólalni.

Nagy Vince: Nem szabad addig 
tárgyalni, amig a Beniczky-ügy nem 
tisztázódik. (Derültség a Ház min­
den oldalán.)

Felkiáltások: Azt hiszi ma is 
Károlyi kormány van uralmon ?

A választójog! vita 
folytatása

Ezután a napirenden levó vd-

üzlet feloszlatás miatt
• raktáron levő női és férfiszövet, zeug, fehérnemű, vászon, chiffon, chiffon 
batiszt, alsó és paplan lepedővászon, paplan liberti, sephir, french, kanavás», 
karton, voál, buchet, flanel), női, férfi és gyermek harisnya, zsebkendő és rövidárut

mélyen leszállított, árban árusít:
RÓTH IMRE DIVATÁRUHÁZA

Csapó-ucca 37. Burgondia sarok.

amely
a legmé'yebb felháborodást 

váltotta ki
mindazoknak lelkében, akik felül 
tudnak emelkedni a párt szenvedé­
lyek, a széthúzás alacsony színvo­
nalán. Egy állampolgár meggyőző­
dése, hogy az államfő személye sért­
hetetlen.

lasztójogl javaslat tárgyalására tér­
nek át.

Szakács Andor a javaslatot nem 
fogadja el. Szakács József a javas­
latot elfogadja. Létai a javaslatot 
nem fogadja el, ugyanis véleménye 
szerint uj javaslatot kell kidolgozni 
általános titkos választó jog alapján.

Batlz Gyula kijelenti, hogy az 
osztály harc alapján áll.

Renczes János: Eddig azt mond­
ták, hogy nem csinálnak osztály­
politikát.

Ba'iz a javaslatot nem fogadja el.
Az elnök ezután félbeszakítja a 

vitát és napirendi javaslatot tesz.
Peler indítványozza, hogy a hol­

napi ülés napirendjére első pontul 
tűzzék ki a

Somogyi—Bacsó gyilkosság! ügy 
tárgyalását.

Nem kivánja a Kormányzó szemé­
lyét bele vonni a vitába, de a Kor­
mányzó tekintélyét helyre akarják 
állítani.

Óriási felháborodás támadt erre a 
Ház minden olda'án. Mindenünnen 
felháborodva kiáltják Peier felé: 
Már megint rágalmaznak?

Az elnök rendre utasítja.
Nemes Bertelan nézete szerint az 

egéuz Somogyi—Bacsó ügy a bíró­
ság elé tartozik, akinek bizonyitékai 
vannak, menjen a bírósághoz, úgy 
látszik azonban, vannak emberek, 
akiknek

nem az igaxságkeresés a céljak, 
hanem a zavarkeltés.

Épen ezért nem járul hozzá Peier 
indítványához.

Szabó Sándor kijelenti, hogy 
parlamenti bizottsággal ezt a kér­
dést nem lehet elintézni. A bíró­
ság előtt kell letargyaltatni ezt az 
ügyet.

A többség az elnök napirendi in­
dítványához hozzájárul, majd Peidl 
Gyula személyes kérdésben szó­
lal fel, parlamenti bizottság kikül­
dését kéri.

Nass József: Minden bünügy a 
megfelelő bíróság elé tartozik és 
igy nem tud hozzájárulni ahoz, hogy 
bármilyen bűnügyet az erre illeté­
kes hatóság kezéből kivegyenek.

Ezután rátérnek az interpellá­
ciókra.
Szeder Ferenc a békéscsabai szak­
szervezet „üldöztetését“ teszi szóvá.

Rakovszky belügyminiszter vála­
szából kiderül, hogy a

szakszervezet a pártszervezet 
utasítása alapján politikával 

foglalkozott.
Ezért indult ellene eljárás.

Esztergályos- Epstein interpellált 
még állítólagos pártsérelmekről, majd 
a belügyminiszter megsemmisítő vá­
laszé után az ülés 8 órakor véget 
ért.

Beniczky külföldön is terjesztette 
rágalmazó vallomásának litografált 

példányait
A radikális forradalmárok irányították a Beniczky. 

botrányt
Budapestről jelentik: Beniczky 

Ödön ismeretes tekintélyromboló és 
forradalmi zavarkeltésre szánt nyi­
latkozata miatt országszerte óriási 
az izgalom és felháborodás. Nem­
csak az egységespárti és keresztyén 
ellenzéki képviselők Ítélik el Be­
niczky kvalifikálhatatlan eljárását, 
hanem a komolyan gondolkodó legi­
timista politikusok is, akik ebben 

a szennyes ügyben minden kö 
zösséget megtagadtak Benlctkyvel.

A magyar sajtó — politikai párt­
állásra való tekintet nélkül — sú­
lyos kritikát mond Beniczky szánal­
masan sikerült robbantási kísérlete 
fölött. Egyedül néhány baloldali ra­
dikális zsidó lap foglal állást Be­
niczky mellett s nagyhangú handa- 
bandázásával mindenáron arra tö­
rekszik, hogy mig a miniszterelnök 
külföldön az ország legfontosabb 
életkérdéseiről tárgyal, idehaza for­
radalmi zavarokat szíthasson.

A magyarság azonban
egységesen sorakozik fel ebben 

a kérdésben
s úgy a jobboldali politikusok, mint 
a hazafias alapon álló társadalmi 
szervezetek el vannak szánva rá, 
hogy az államfő tekintélyét meg­
védik minden szennyes baloldali tá­
madás ellen.
Beniczky külföldre is el­

juttatta rágalmait.
Mint mára kiderült Ben'czky Ödön 

tervszerűen készítette elő az egész 
botrányügyet. Megállapítást nyert 
ugyanis, hogy vallomásának litogra­
fált példányát nemcsak a zsidófaj- 
védelmi Az Újság kapta meg, ha­
nem Beniczky ezeket-

e'jutatta a külföldi liberális,zsidó 
lapoknak is,

hogy igy ártson az ország jó hír­
nevének és a Kormányzó tekinté­
lyének. Ez az eljárás már teljesen 
a hazaárulás határain mozog s csak 
növelheti az óriási felháborodást, 
ami a botrány-politikus ellen min 
denütt megnyilvánult.

Jellemző egyébként, arra nézve, 
hogy kik irányították a botrányt, 
hogy Beniczkyt a fogházban a zsidó 
Az Újság főszerkesztője Ágai 
(azelőtt?) Béla és a szociáldemok­
rata kémiroda hírhedt vezetője, a 
forradalmár Fényes László látogat­
ták meg.
A Beniczky-ügy a Házban

A botrány-nyilatkozatnak a nem­
zetgyűlésen való tárgyalására szer­
dán reggel nagy tömegekben gyüle­
keztek a képviselők a Ház folyosó­
ján s a hazafias alapon álló politi­
kusok soraiból a legélesebb kifaka- 
dások hangzottak el Beniczky eljá­
rása miatt. Az ügynek a nemzet­
gyűlésben való tárgyalása bizony­
sága volt annak, hogy a botrányt 
csupán a radikális zsidó forradal­
márok fújták fel nagyra.

Beniczky régi politikai elvbarátai 
kösül egyetlenegy sem emelt sxót 

a botrányhős érdekében,
csapán a vörösök és köztársasági 
forradalmárok padsoraiban rendez­
tek ízléstelen orditozást a radikális 
képviselők. Jellemző egyébként a 
szociáldemokrata mentalitásra az a 
felháborító viselkedés, amit a vörös 
frakció képviselői tanúsítottak. A 
szociáldemokrata honatyák ugyanis 
bent üvöltözve verték a padokat, 

nagymüfelháborodást rendeztek majd 
pedig kimenvén a folyosóra, nevet­
gélve, vidáman csevegtek az egész 
botrányról.

A B miczky-ügyben a kormány 
tagjai is teljesen egységes álláspon­
ton vannak s a kormány felfogását 
leghívebben tükrözi vissza

Ciáky honvédelmi miniszternek 
a Ház folyosóján tett nyilat­

kozata,
amely a következőképen hangzik:

— Beniczky vallomásának egész 
anyagát teljesen kivizsgáltuk, amit 
annyival inkább megtehettünk, mert 
hiszen ezt az anyagot már előzete­
sen ismertük. Beniczky vallomásá­
ban annyi valótlan adat vau felhal- 
mazva, hogy az általa előadottak 
nem is történhettek meg és egész 
csoportosítsuk olyan, hogy az első 
pillantásra nyilvánvaló rosszhiszemű­
ségük, valamint az is, hogy ezek az 
adatok a tényekkel a legszögesebb 
ellentétben vannak.

Az Újság betiltása
A példátlanul szemérmetlen zsidó 

radikális merényletre tegnap éjszaka 
megérkezett az első komoly válasz, 
ameiyet csak helyesléssel vehet tu­
domásul minden bectületes magyar 
ember. A belügyminiszter ugyanis a 
cionista fajvédelem sajióorgátolná­
nak megjelenését betiltotta. A végző; 
a következőket tartalmazza:

A Budapesten Ágai Bili és Kóbor 
Tamás felelős szerkesztésében és 
Hirsch Alfréd felelős kiadásában 
megjelenő Az Újság tcimü időszaki 
lap további megjelenését az 5484/914 
számú miniszterelnöki rendelet értel­
mében megtiltom.

Mondott sajtótermék 1925 május 
31-iki számában „Beniczky Ödön 
vallomása a Somogyi-gyilkosságról“ 
c’men egy még hatóság előtt folya­
matban levő bűnügyben teljes terje­
delmében leközölt egy vallomást, 
amely az 1912. évi XXXIII. t.-c. 
264, §-ába ütköző és 263. § a szerint 

büntetendő tiltott közlés tény ál­
ladókat meríti ki.

Rakovszky s. k.

Az uj bérkocsi tarifa
(A Hajduföld tudósítójától) Ju­

nius 1-én lépett életbe Debrecenben 
a belügyminiszter által jóváhagyott 
uj arany alapon megállapított bér­
kocsi tarifa, amely a következő:

A nappali idő április 1 töl októ­
ber 30-ig reggel 5 órától este 10 
óráig számítódik, nov. 1-töl már­
cius 31-ig.

Egyfogatu bérkocsi dijak a vasúti 
állomástól vagy oda 1 aranykorona 
papírban 17,000 K. Kétfogatu 1 K 
60 f. papírban 27,200 K. Éjjel egy 
fogatú 1 K 60, kétfogatu 2,40, 
vagyis 40,800 K.

Egyfogatu nappal első félóra 80 
fillér 13,600 K, minden további ne­
gyedóra 30 f. (5100 K), félnapi fu­
var 6 K (102,600), egész nap 12 
K (204,000).

Kétfogatu első félóra 1,20 (20,400 
K), további negyedóra (6800 K), 
félnapi fuvar 8 K (136,000), egész 
napi 16 K (272,000 K).

Sétakocsizdsért egyfogatu első 
félóra 1,20 K (20,400), további fél­
óra 80 f. (13,600). Kétfogatu első 
félóra 2 K (34,000), további félóra 
1,20 (20,400 K).
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Hősök emlékünnepe és 
zászlószentelés Vámos- 

pércsen
(A Hajduföld tudósítójától.) Vá- 

inospércs magyar közönsége pün­
köst első napján szép ünnepség ke­
retében ünnepelte meg elesett hő­
seinek emlékét. Május 31-én délután 
istentisztelet vezette be az ünne­
pélyt, majd a Piac-téren szónoklatok 
és szavalatok méltatták a nap je­
lentőségét. Junius elsején délelőtt 
díszes keretek között folyt le a vá- 
mospércsi református dalárda zászló- 
szentelési ünnepsége. A remekbe ké 
szült selyemlobogót dr Barabás 
Samu nemzetgyűlési képviselő ál­
dotta meg, utána Bartha Dezsőné 
zászlóanya mondott szép beszédet. 
Béres Antal tanító és dr Lencz Géza 
egyetemi tanár üdvözlő szavai után 
Barlha Dezső református lelkész a 
dalárda tagjaitól kivette az esküt. 
A lélekemelő zászlóavatást diszla- 
koma fejezte be.

A Ref. Tanáregyesület 
közgyűlése

Nagykőrös, junius 3. Az Orszá- 
gos Ref. Tanártestület ma tartotta 
évi közgyűlését Nagykörösön.

A közgyűlésen Dóczy Imre elnök 
kegyelettel emlékezett meg Apáczai 
Cseri Jánosról.

Dr Szőcs Gyula értékes felszóla­
lása után Dezső Kálmán, Nagykőrös 
polgármestere a város nevében üd­
vözölte a tanáregyesületet. Dóczy 
Imre Antal Géza ref. püspök érté­
kes munkásságát méltatta. Dr An­
tal Géza püspök köszönő szavai 
után Nyáry Béla debreceni ref. fő­
gimnáziumi tanár tartott előadást a 
„Természettudomány, vallás és sza­
badgondolkozás“ címen.

A közgyűlés befejeztével a meg­
jelentek Arany János szobrához vo­
nultak, ahol S. Szabó József, a 
debreceni ref. főgimnázium igazga­
tója helyezte el a tanáregyesület 
koszorúját.

Magyarország fényes 
győzelme az olasz*magyar 
athletikai mérkőzésen 
Budapest, junius 3. A magyar­

olasz nemzetközi meghívásos atlé­
tikai verseny, amelyre a legjobb 
olasz és magyar atléták állottak ki, 
ünnepélyes keretek között folyt le 
a Margit-szigeti sporttelepen. Fél 5 
óra után felhangzott a Himnusz, 
jelezve József kir. herceg érkezését.

A IS. számból álló verseny kö­
zül tizenkettőt a magyarok, 

Wet az olaszok nyertek.
„oEJed^eki 100 síkfutás, I. Ró 
sahegyi 11. 2 mp. Távolugrás-. 1. 

rommasy olasz 6.83,2. Somfay 6.69. 
ín cf er£ 3Íkfutds •’ 1. Barsy 50.4 
Emi a Kur“ncj,y* Sulydebás: , 1. 
S 13-69- 2- Egry. 1500 m. sik- 
2 Rah C,?ey 4 p- 127 “P- 2- 
1S4 9 »'■ ^R^ugrás: 1. Orbán

i Pa,mieri olasz 180 cm. Disz­
nó m1’ EJ£y 2- Pighi olasz. 
2°?- 1. Somfay 157
Sí ?n h ö*urkó 55 84. i 
o p"1- í 1- Hajdú 22.6 mp.
n 101 olasz. Rúdugrás: 1. i 
m W«5, 2; Hadházy 8.20. 5000 
m. síkfutás; 1. Belloni. SvédstafetaI 
íjiaoMa8yar csapat 2 p. 4 mp. 2. '
uiasz csapat. * F 1

Autonómiát kap Horvátország
me9egyez»ek a szerbekkel

mány, a külpolitikában kizárólag a 
defensiv háború. A horvát önkor, 
mányzat kiterjedne a horvát-szlavon- 
dalmát országok területére, bizonyos 
korrektivumokkal a Szerémségre, a 
bosnyák határra és Déldalmáciára.

Borvátorsiág vissianyerné a 
háború előtti jogait

és ezen felül teljes gazdasági és

Belgrdd, junius 3. A MTI jelenti .- 
A Nevest! közli a radikális és Ra- 
dics-párt közt kötendő megegyezés 
feltételeit, melyek a következők 
volnának:

/- Angol tlpusu monarchia.

Horváloriisf autonómiája, 
ez utóbbi alatt értendő a teljes köz­
igazgatási önkormányzat, szabad 
Sajtó, a narlamenti tnhhaá»: ■oailA « 1 o&auau I Wfivu 1Ü1U1 leijes fifazu12!ÍLa parlamenti többségi kor- pénzügyi autonómiát kapna.
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Lapkihordó asszo- 
nyok felvétetnek!

Honthy 
Hanna
a Király-Színház 

primadonnája 

vendégszerepel

Cserkészháboru a Sóstón
A cserkészünnepségek második napja

Kezdődik a harc
Ezalatt már bent valahol az erdő­

ben előnyomulóban lehet az ellenség. 
A védők járőrei a fűben, bozótban 
hason csúsznak előre, de az ütközet­
ből — amelyik pedig már folyik — 
nem lehet látni sommit sem, mert a 
fiuk olyan ügyesen maszkírozták el 
magukat ős az őrsöket, hogy táv­
csővel is nehezen lehet kivenni va­
lamit.

Tizenegy óra felé Mezey Bélának, 
a védőcsapat parancsnokának jelen­
tik, hogy az ellenség közeledik. Va­
lahol az erdöszélen már látni is, 
amint meg-megmozdulnak a bokrok. 
Lehet, hogy csak a szellő lengeti az 
ágakat, de itt az ellenség közelében 
nem lehet semmit se tudni biztosan. 
A védők egy osztaga sietve csúszik 
előre a gyanús mozgolódás irányá 
ban. Alig érnek azonban az erdő 
szél közelében, amikor — szinte a 
földből — előpattan az ellenség 
járőre.

Állj l Állj l Állj I — harsan 
fel a kiáltás, mert a szabályok sze 
rint, ha a túlerő álljt kiált a szem­
bejövő kisebb csapatra, annak meg 
kell állania. Fogoly vagy halott 
?Morint, hogy a döntőbirák mit 
ítélnek. Itt véletlenül a vörösszala­
gos támadók vannak kevesebben, 
így a kékszalagos védők elfogják 
az egész társaságot.

Roham
Tizenegy óra után pár perccel 

azonban bekövetkezik az ellenség 
főcsapatának támadása. Az előre 
nyomuló vődőcsapatot hirtelen meg­
lepik a támadók.

Huj-huj hujrá I — zeng a harci 
kiáltás s most már tisztán látni, 
amint a védők ellen sürü rajvonal­
ban rohan az ellenfél. A hidalatti 
telefonállomásról izgatott hang to­
vábbítja hátra a parancsot:

— Tartalék előre l
Az ellenfél azonban mindjobban 

előrenyomul. A védők lassan retirál- 
nak, bár a támadók soraiból már 
„lekiáltottak“ jó csomó embert. Úgy 
látszik azonban, a támadók hirtelen 
erősítést kaptak, mert a másik perc­
ben már eszeveszett hajrázással in­
dul a roham. Az előkelőségek s fő­
ként a lánycserkészek ijedten mene­
külnek, nehogy a vörös szalagosok 
a nagy lendületben megismételjék a 
sabin-nők elrablását A vörös sza­
lagosok közül néhányan már fel­
jutottak a hidra is. Ebben a pilla­
natban azonban váratlan dolog tör­
ténik. Mezey Béla parancsnok ősz 
szeszedve a tartalékot, ellentámadást 
vezényel. A pokoli csatazajjal végre­
hajtott roham lesöpri a töltésről a 
vörös szalagosokat, akikre egyszerre 
három oldalról is támadnak a kékek. 
Két perc múlva már kezdődik a vö­
rös szalagosok visszavonulása. Ebben 
a pillanatban azonban a hid tetején 
felharsan a kürt, vége az ütközet­
nek. Lefújnak,

Sősfól cserkésztábor, 
pünköst másodnapján.

i.i.,KHalduföld kiküldött tudósító­
idtól.) & kelő nap fénye beragyogja 
a sóstói erdőket s a sátrak előtt a 
kis cserkész kürtös fújja már az 
ébresztőt. Ébred a ’.tábor. Fürdés, 
mosdás, takarítás folyik az egész 
vonalon. Nyolc órára már a verseny­
téren teljes glédában állnak a csa­
patok. A Jamboree zenekart búcsúz­
tatják, amely már a reggeli vonattal 
indul vissza Budapestre. Krammer 
Gyula cserkészelnök babérkoszorút 
nyújt át a budapestieknek, akik előtt 
ezután feszes diszlépésben vonul el 
a huszonkét cserkészcsapat, majd 
felhangzik a harci kiáltás :

Huj, huj, hajrá!
Egy negyed óra múlva már a 

felszálló por el is nyeli a vidám 
zeneszóval marsoló csapatot.

„Jövel Szentlélek Úristen“
Az erdő fái alatt ezután megkez-' 

dődnek az istentiszteletek. A refor­
mátus fiuk egy dombos oldalon 
gyűlnek össze s a tavaszi hajnalban 
szent áhítattal zeng fel a Szent­
lélek váró magyarok éneke

Jövel Szentlélek Úristen“
Odébb a katholikus cserkészek 

számára tartanak szent misét. Két 
cserkész ruhás kis fiú ministrál 
s megható látvány, amint a sokszáz 
főnyi cserkész térdrehull az Úristen 
napfényben mosolygó kék ege alatt.

Indulás a frontra
Az istentisztelet után ismét sorbaálla- 

nak a csapatok. Most már azonban nincs 
ének, nincs nóta, mert kezdődik a harci 
játék. Az ellenséges csapatokat szétoszt­
ják a döntőbirák s az ellenfelek más-más 
utón megindulnak a Sóstó-felé vezető vil­
lamos bidjának irányában. A feltevés 
ugyanis az hogy Nyáregyházán egy banda 
élelmiszereket harácsolt s azt Kótaj felé 
szállította és a szállítmányt az útvonala- 
kon kiállított őrökkel biztosította. Ezt kell 
megakadályozni a caerkészeknek. akiknek 
legfontosabb dolga a kisvasút felüljáró 
hídjának elfoglalása.

Felfejlődnek a csapatok
Fent a hídon a megjelent előkelőségek 

sürü csoportja áll, oldalt a hid alatt egy 
árnyékos helyen pedig a debreceni női 
felsőkereskedelmi iskola leánycsapata várja 
az ütközetet. A hidat védő csapatok, akik 
kékszalagot viselnek, most fejlődnek fel a 
híd körül. Jobbtól egy fa tetejéről már 
fehér kék lobogóval adja le a Morse-ie- 
leket a védők tábori Órse. A másik őrs 
bent van az erdőben valamerre — várja 
az ellenséget, amely szintén az erdőből 
közelit a hid felé.

Fél 11 órakor a védők csapata már 
csaknem teljesen felfejlődött A hid mö­
gött mintegy ötszázlépésnyire a bozótban 
fekszik a tartalék, a töltés mellett a fő­
csapat áll — az előőrsök pedig az erdőt 
kémlelik... ■

Lent a hid alatt széthajlik az egyik kis ■ 
bokor, lölgyfalevéllel maszkírozott cser- 
készkalap emelkedik ki belőle. Most ál­
lítják fel a telefonállomást. A következő 
percben már drót viszi hátra a parancsot: 
Segélycsapat előre / Egy cserkérafiut ősz- 
szekarmoltak a sürü ágak, a lábából folyik 
a vér. Másfél perc sem telik el, a kis 
cserkész-mentők már bekötözték a sebe­
sültet, aki vidáman szalad tovább a csa­
patához.
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Csütörtökön. 
Pénteken és 
Vasárnap 
délután és este

a Csokonai
színházban 11

Jegyek mir válthatók.

Lefúvat
Délután még a díj kiosztás folyik 

le. Aztán az utolsó diszmenet is el- 
döng a csapatok parancsnokai s az 
előkelőségek előtt — és vége a 
cserkésznapoknak.

Akik látták a magyar cserkész­
fiuk nagyszerű munkáját, boldog meg­
nyugvással távozhattak el Nyíregy­
házáról, mert láthatták, hogy a ma­
gyar faj életereje tovább munkál 
ezekben a lelkes fiukban, akik csak 
dicséretet és elismerést érdemelhet­
nek mindenki részéről. A verseny 
közönsége s a csapatok szeretet­
teljes tisztelettel és lelkesedéssel 
vették körül Fér jent sík Ottó altábor­
nagy feleségét, aki hűséges segéd­
tisztje, Bekény Pöszike kíséretével 
fáradhatatlanul résztvett az ünnep­
ségek minden mozzanatában s meg­
jelenésével nagyban emelte a két 
feledhetetlen nap fényét.

Nagy, hazafias építő munkát vé­
geztek azonban a cserkészek vezé­
rei is. Markóczy János ős Beniczky 
Ferenc cserkésztisztek rengeteget 
fáradoztak, buzgólkodtak a siker 
érdekében. A debreceni csapatok 
összes parancsnokai, de különösen 
Debreczeni Ferenc, Kanszky Márton 
ős Török Tibor tanárok lelkes mun­
kája nagyban elősegítette a teljes 
sikert. Ugyanez áll a cserkészcsapa­
tok parancsnokaira is, akiknek ér­
demeiről akkor sem szabad elfeled­
kezni, ha majd elérjük acélt, amely, 
nek érdekében a cserkészek dolgoz­
tak : ha az erős, fegyelmezett fiatal­
ság visszaszerzi újra Nagy-Magyar- 
országot, Barschalké Lajos.

— Vénás kozmetikai Intései el- 
távolit szeplőt, mittesert. pattanást, 
hajszálakat arc-, mell- és karról, 
Szeplőkenöcs kapható, Síéch enyi- u 16,
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1925 |ulu 4. (CiUörlök)
Prot: Karíny. Kath: K. sz. F.

1 ■tteorológlal Intézet lelentáie
Hazánkban helyenkint kisebb-nagyobb 

hózivatarok voltak, (Turkeve 31, Pulnok 
28, Tokaj 10 milliméter), Magyaróváron 
jégesővel. A hőmérséklet jóval magasabb 
sok évi kőzéphőmérsékle nél. (Budapesten 
5 fokkal). t

Jóslat: Átmenetileg hűvösebb idő zi­
vataros esőkkel.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeum: 9—12-ie, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kígyó (Piac-utca 33), Arany 
Angyal (Piac utca 50), Reménység (Csapó­
utca 22.), Sas (Hatvan-utca 70.), Boc^kay 
(Czegléd-u. 22.), Tisza (Péterfia-u. 22)

— Ax olasx követ fogadóeitélye 
* Kormánysó ttsxteletóre- Buda 
pestről jelentik: A budapesti olasz 
követ pünköst hétfőjén Horthy Mik­
lós Kormányzó tiszteletére fogadó 
estélyt és vacsorát adott. Az es­
télyen megjelentek: Horthy Miklós 
Kormányzó, a magyar kormány Buda­
pesten levő tagjai, a diplomáciai 
kar teljes számban, politikai és 
társadalmi életünk számos kiváló­
sága.

— A református Kollégium évzáró 
linepélye. A debreceni református 
Kollégium junius 7-én délelőtt 10 
órakor tartja évzáró ünnepélyét. A 
Nagytemplomban tartandó istentisz­
teleten dr Erdős Károly lelkész- 
képrő-intézeti igazgató imádkozik 
és W. Northey Jones amerikai epls- 
copális lelkész mond ünnepi beszé­
det. Istentisztelet után a Kollégium 
inaterméban Karai Sándor fog az 
elmúlt iskolai évről beszámolót tar­
tani.

— leleten érettségiseit a Kor- 
■átyxó második fia. Budapestről 
jelentik: A Kormányzó fia ma jeles 
eredménnyel tette le az érettségit a 
piarista főgymnáziumban nagybányai 
vitéz Horthy Miklós édesatyja és a 
rendfőnök jelenlétében.

— A Hajdivármegyel és Debre­
ceni Népnevelési Egyesület kösgyfi 
léte. A Hajduvármegyei és Debreceni 
Népnevelési Egyesület Pákozdy Sán­
dor alispán egyesületi elnök elnök­
lésével junius 4 én a városháza 
közgyűlési termében délelőtt pontosan 
9 órai kezdettel tartja ezévi rendes 
közgyűlését, melyre a tagokat és az 
egyesület iránt érdeklődőket ezúton 
is tisztelettel meghívja az elnök.

— A haldndorogi gazdasági iskola 
majálisa. A hajdudorogi királyi gaz­
dasági téli iskola tanulóinak ifjúsági 
önképző-köre május 31-én jótékony­
célú majálist rendezett a Szent 
István-gyógyfürdő kerthelyiségében. 
A Némethy Zoltán vezetése alatt 
virágzásnak indult iskola mulatsá­
gára a környékbeli városokból és 
falvakból is igen sokan gyűltek ösz- 
sze. A közönség soraiban Szomjas 
Gusztáv nemzetgyűlési képviselő, 
Újhelyi Andor dr miniszteri tanácsos 
és Középessy Dezső főszolgabíró is 
megjelentek. A táncmulatságot meg­
előzőleg az iskola növendékei ki­
tünően sikerült kabaré-előadást ren­
deztek.

— Halál a marólúgtól. Halálos 
kimenetelű szerencsétlenség történt 
a Homok-utcán. Vágó Andrásné más­
féléves fiúgyermeke véletlenül hozzá- 
Iutóit a marólúgot tartalmazó edény­
tea és ivott belőle. A gyilkos folya­

dék összemarta a kis gyermek torkát, 
ugyannyira, hogy sérülésébe tegnap 
belehalt. A szerencsétlenség ügyé­
ben, annak megállapítására, hogy 
kit terhel a felelősség, megindult a 
vizsgálat.

Gömbös Gyula, Lendvay István 
és Ulain Ferenc a vasárnapi ébredő 

nagygyűlésen
(A Hajduföld tudósítójától.) Deb­

recen és sz egész Tiszántúl magyar 
társadalma lázasan készül a junius 
7-i, vasárnapi ébredő nagygyűlésre, 
melyen

Gömbös Gyula, Lendvay István 
és Ulain Ferenc 

nemzetgyűlési képviselők fognak fel­
szólalni. Az ébredő eszme nagynevű 
vezérei a megcsonkított magyar haza > 
legaktuálisabb társadalmi és gazda- |

Őszre két iskolát állít fel a város 
A harmadik iskola felállítására halasztást kér 

a tanács
(A Hajduföld tudósítójától.) Is­

meretes, hogy a közigazgatási bi­
zottság arra kötelezte a várost, 
hogy 1925. szeptemberére

négy nj Iskolát létesítsen.
Csűrös Ferenc kultur tanácsnok 
helyszíni szemlét tartott azokban a 
körzetekben, melyekben iskolákat 
kell létesíteni s az eredményről 
részletes javaslatot terjesztett a 
tanács elő. Eszerint a 18-lk körzet­
ben a régi csapatkórház hárem nagy 
termit és egy kisebb szobáját kel­
lene Igénybe venni az Iskola céljaira. 
Innen azonban ki keil telepíteni az 
épületben elhelyezett szükség la- 
kókáta

A 19. körzetben, a Köntös-gát

Pávay György bünperében felmentő 
ítéletet hozott a bíróság
Szabadlábra helyezték Pávayt

(A Hajduföld tudósítójától.) Egy 
heti tárgyalás után szerdán dél­
előtt hirdette ki a debreceni kir. 
törvényszéken Fülőp Károly egyes 
bíró Pávay György ismeretes bün­
perében az Ítéletet. Pávay ellen 
több, mint

400 rendbeli sikkasztás bün­
tette miatt indult meg a bün­

tető eljárás.
Több mint 400 tanút hallgatott 

ki a bíróság. Pávay avval védeke 
zett, hogy ő eleget akart tenni üz­
letfeleinek és szállította volna a 
baromfit, azonban a baromfivész

SPRINGER 
könyv, papír és fény­
képészeti SZAKÜZLETE 
FŐPOSTAMELLETT 

A Debreceni Törzsjuhászat mint 
szövetkezet termékeinek eladása a

Hangyában
A jövö héten már kaphatók orda, 
zsendice, olcsó túró és olcsó főző vaj. 
Közelebbit a közéteendö hirdetésekben !! I! 
HT Érdeklődjön a Hangyában HMl
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■ HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN I ■ 
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sági kérdéseivel fognak foglalkozni. 
Este az Arany Bika dísztermében

ünnepi társasvacsora
lesz, melyen a fővárosi vendégeken 
kivül a vidéki csoportok kiküldöttjei 
is felszólalnak. Csütörtökön délután 
fél 7 órakor az ÉME Kálvin-téri he­
lyiségében a vasárnapi közgyűléssel 
kapcsolatban előkészítő közgyűlés 
lesz, melyre az elnökség ezúton is 
meghív minden ébredő tagot.

környékén a felállítandó iskola szá­
mára a Debreceni Oöztéglagyár 
munkás lakásában lehetne ideig­
lenes iskolahelyiséget találni.

A 21-ik iskolai körzetben nincs 
megfelelő helyiség, úgy hogy a 
város

ax itt létesítendő Iskola felállí­
tására baladókot fog kérni.

A másik két iskolát a 18 és 19 
körzetben már szeptemberben át­
adják rendeltetésének. A negyedik 
iskolát — amely Hartsteln örökö­
sök által bérelt városi területen 
van a bérlőnek kötelessége megcsi­
náltatni ezért szükséges, hogy a 
város a bérlőt kötelezettsége teljesí­
tésére szorítsa.

erősen pusztitta a baromfiállományt, 
másrészt psdlg a rendőrség az első 
feljelentések alán lefoglalta és el­
adatta a készletét, ö azonban haj­
landónak mutatkozik most is az 
összes károsultakat kártalanitani.

A bíróság bizonyítási eljárás után 
felmentő Ítéletet hoxott, 

mivel megállapította, hogy Pávay 
jóhiszemüleg járt el és bűncselek­
mény nem forog fenn. — A káro­
sultakat polgári perre utasította a 
biróság. Balog István kir. ügyész a 
felmentés miatt fellebbezést jelen­
tett be. Pávayt azonnal szabadlábra 
helyezték.

------- előhívó— — — — — — 6000 K 
r — — — — — — 6000 K

AGFA aranyfürdő — — — — — 10000 K
Előhívó és fixir, magyar — — — 4000 K
Legfrissebb és legolcsóbb lemezek, 
filmek beszerzósi forrása.

— Térzene. A csütörtöki térzene 
júniustól kezdve nem a Szent Anna- 
utcán,— hanem a nagyerdőben lesz 
megtartva délután fél 6-tól fél 7 
óráig.

— „Bnsxtem hochmecol“. Buda­
pestről jelentik : Dr Tóth László, a 
Nemzeti Újság felelős szerkesztője 
az 1923-ban tartott októbrista va­
csora kapcsán lapjában „Rusztem 
hochmecol“ címen cikket irt, amely­
ben Vámbér i-Wamberger Rusztem 
szereplésével foglalkozik. Megírta, 
hogy Wamberger a királytól kapott 
katedráját megtartotta a kommuniz­
mus alatt is, most pedig az októ­
beri patkányforradalom híveivel azo­
nosítja magát és a jogrend felbori- 
tására törekszik Vámbéri Wamber­
ger sajtópört indított dr Tóth László 
ellen, akit azonban a törvényszék 
felmentett azzal az indokolással, 
hogy az éleshangu cikket a Vámbéri 
botránytkeltő magatartása hivta ki. 
Az ügy fellebbezés folytán a Táb­
lához került, amely szerdán meg­
tartott tárgyalásán helybenhagyta a 
törvényszék ítéletét és felmentette 
dr Tóth Lászlót.
JÓ és OLCSÓ fényképek

B9BQSL u..al..k 
Kálvin-tér 3.

— Magyar nótaestély Csökmő kői- 
Bégben. A biharmegyei Csökmő köz­
ség jegyzői kara a Jegyzők Orszá­
gos Árvaház Egyesülete javára ju­
nius 13 án magyar nótaestélyt rendez, 
melyen Murgács Kálmán, a jeles 
népdalköltő fogja bemutatni szerze­
ményeit.

— Junius 28-án nyílik meg a nagy­
erdei USXOda. A nagyerdei uszoda a 
kitűzött program szerint junius 20-ára 
teljesen készen lesz. A Debreceni 
Úszók Egyesülete az uszodát junius 
28-án nagyszabású uszóverseny ke­
retében akarja megnyitni. A verse­
nyen az ország legkiválóbb üszői 
fognak résztvenni.

— Hangverseny a Nagyerdőn. A 
debreceni Szinfónikus Zenekar (24 
taggal) Kohlmann Hugó zenetanár 
karnagy vezetése mellett a Nagy­
erdőn a Vigadó parkjában junius 
6-án szombat este fél 8 órakor 
klasszikus és modern számokkal 
nagy hangversenyt tart.

— Működnek a tynklolvajok. 
Orosz Józsefné Károly Ferenc Jó­
zsef utcai lakos panas zt tett a rend­
őrségen, hogy az éjjel lakásáról 
ismeretlen tettes a baromfiól feltö­
rése után több tyúkot és aprójószá­
got elvitt. A kár több mint egy­
millió korona. A rendőrség keresi 
a tettest.
- Két és fél évi börtön orgaz­

daságért. A debreceni kir. törvény­
szék Kohóty József elnöklete alatt 
működő büntetőtanácsa előtt szer­
dán egy veszedelmes betörő állott, 
akit megvasalva kísértek a biróság 
elé, mivel legutóbb is szökést kísé­
relt meg. A vádlott Szabó Lajos 
többszörösen rovott múltú budapesti 
lakos volt, aki egy szervezett ék« 
szortolvaj bandának volt a bűntársa 
és állandó orgazdája több társával 
együtt. Szabó a lopott holmikat 
nagy ügyességgel értékesítette. A 
biróság orgazdaság: büntette miatt 
két és fél évi börtönre, társai közül 
Lukács Albertet 5 hónapi fogházra, 
Tarján Józsefet és a feleségét fgy 
hónapi fogházra Ítélte. Az ügyész 
súlyosbításért, a védő enyhítésért 
fellebbezett.

— Dr Hahn Aladár ciectemő 
gyermekorvot rendeletét újból meg­
kezdte Pütpöki palota. Hatvan utes I- 
1. emelet.
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— ügyvédek forgalmi adója. A debre­

ceni ügyvédi kamara közhírre teszi, hogy 
az 1925. évi általános forgalmi adó áta á- 
nyozása tárgyában a kir. pénatigyigazgató- 
saggal létesített újabb megállapodás alap­
ján a kivető bizottság az általános for­
galmi adó egyénenként viselendő összegét 
kivetette és a kivetési lajstrom a kamara 
hivatalos helyiségében közszemlére van 
kitéve. Felhívja egyben a kamarai tagok 
figyelmét, hogy a vonatkozó pénzügymi­
niszteri rendelet értelmében az egyébként 
havonta minden hó 15. napjáig kamat­
mentesen fizetendő általános forgalmi adó­
nak a f, évi első hat hónapjára eső része 
junius 15. napjáig Debrecen város házi­
pénztárához befizetendő, mert ellenkező 
esetben a már lejárt havi részletek után 
azok esedékessége napjától késedelmi ka­
mat jár,

— Adomány Nagy József árváinak N. N. 
250.000 koronát küldött kiadóhivatalunkba.

— Elmebeteg asszony a Hidbázl- 
nton. Nagy riadalmat keltett a múlt 
nap reggel a Hadházi-utón egy 
elmebeteg nő, aki dühöngeni kez­
dett, hiányos öltözetben fel s alá 
szaladgált és a járókelőket ijesz­
tette, majd megtámadta. A járó­
kelők nagynehezen ártalmatlanná 
tették és átadták az időközben oda­
érkezett mentőknek. Megállapítást 
nyert, hogy az asszony Karsai Ist­
vánná debreceni asszony, akinek 
már régebben is voltak rohamai. Az 
idegklinikára szállították.

— A hírneves Korányi féle kám- 
forOS arckrém a legideálisabb arcápoló 
Gyártja Korányi gyógyszertár labora 
tóriuma Nyíregyháza, Bessenyei-tér 15.

— A Hortobágyi Síjtgyár részére 
beszolgáltatott gomolya árát 22,000 
huszonkettöozer koronában állapí­
totta meg az igazgatóság. A árak 
esetleges változásáról ez utón fogja 
értesíteni a juhtartó gazdákat a 
Hortobágyi Törzsjuhászat igazgató­
választmánya.

szinhWz
MQsor:

Csütörtökön: Fi-fi operette, Honthy 
Hanna a „Király Színház*' primadonná­
jának vendégfelléptévei.

Pénteken: A varázskeringő operette, 
Honthy Hanna a „Király Színház“ prima­
donnájának vendégfelléptével.

3 latiáiak ás BOigsgiliihaiak kötleméuje 
Osokonal-sslnhái 

Honthy Hanna, a debreceniek dé­
delgetett kedvence ma kezdi meg 
vendégjátékát a pompás francia szel- 
lemességü Fi*Fi operette Aspasia 
szerepében.

„Varázskeringő“, ez a régen pi­
hentetett gyönyörű Strausz-zenőjü 
operette Honthy Hannával, Frantzi 
primáskisasszony szerepében pénte­
ken kerül felújításra.

A magyar színpadi irodalom gyön­
gye, „A cifranyomoruság“, Csiky 
Gergely nagyszerű színmüve megy 
szombaton.

Kardosa Géza játsza szombaton a 
fővárosban is hires szerepét, Mádi 
Simít „A cifranyomoru8ág“-ban.

Vlgsiinhái-mozgó
A világhírű Versailles! szépség­

verseny, amelynek tagjait annak 
idején a rendőrség letartóztatta, 
■»Larsach asszony leánya» Hans 
Müller regénye nyomán filmen j7 
felv. Mary Mascott és Bimbula 
Biscot főszereplésével. — Kisérő: 
Majomfarm burleszk 2 felv.

Uránia mozgó
Világattrakció I Közkívánatra I A 

német Ufa-filmgyár remeke. Három­
órás műsorral a »Niebelungok«. 
Mindkét rész egy előadásban. Paul 
Richter, Hanna Rolp és Mary Sebőn 
főszereplésével.

Az előadások kezdete a Vígszín­
házban 7 és 9 órakor, az Urániá­
ba 6 és 9 órakor. «

Jönnek : Királynő ténsaaszony, 
Nősül a nagyherceg.

TESTEDZÉS
Birókfildés A vasárnapi és urnapi 

mérkőzések vezetésére a biróküldő- 
bizottság a következő bírókat küldte 
ki. Debrecen,-Ügetőtér: Törökszent­
miklósi Debreceni PóHás Ráduly 
Endre, határbirák: Szabó Kálmán 
és Pauló István, DMTE Török­
szentmiklósi MOVE Nagy Dániel, 
határbirák Neumann Ármin és Szántó 
Zoltán Kisvárda: Kisvárda—Nyíregy­
háza válogatott Horvát Endre B>- 
rettyóujfalu Base—ETC Káldy 
Z igmond, Űrnapján, nagyerdei pá­
lya, DTE., fővárosi BTK Coriu- 
thián mérkőzés Tamássy László, 
Karcag: Kikse-DMTE Hajdú Jenő.

A DVSC. Budapesten, a DVSC 
bajnokcsapata vasárnap Budapesten 
játszik a Soroksári AC-al. A DVSC, 
mint a keleti kerület bajnokcsapata, 
a középmagyarországi kerület baj­
nokcsapatával kerül szembe az or­
szágos bajnoki mérkőzések során. 
Ugyancsak Budapesten a Szegedi 
AK., a Szombathelyi AK-al, az 
FTC. a Diósgyőri VTK-val, az 
MTK. a Pécsi BTC-vei játszik. A 
DVSC. győzme esetén a következő 
fordulóban az MTK-val kerül össze.

A DE4C hétfőn 4:1 arányban 
győzőit Nagykállón Boda, László és 
Kohajda góljaival. — A DE AC 
szépjátékot mutatott be a nagy- 
kállóiaknak.

Keletmagyarorsság 1925. évi bir­
kózó bajnokságai. Vasárnap rendezi 
meg a DTE ünnepélyes keretek kö­
zött Keletmagyarország 1925. évi 
ifjúsági birkózó bajnokságait 5 súly­
csoportban. Nyíregyháza, Szolnok, 
Püspökladány, Debrecen legjobb ver­
senyzői küzdenek a bajnoki címért. 
BolSpő jegyek péntektől a Méliusz- 
könyvkereskedósben előre válthatók*

Poloskáját 
meglepő olcsó áron irtja ki felelősség­
gel vidéken is. Terményben is fizethető 

Szűcs, Baross-utca 1.

H
a venni, vagy eladni akar, ha ál­

lást keres, a HAJDUFÖLD hir­
detéseinek biztos az eredménye

Földbirtososok részére zőldhítel és hizlalásihitel 
ügyben felvilágosítással ét knlins aján’attil

Tömöry és Meer X«« gabonaosztálya
Budapest, V. Seéchenyi-utca 12. szám alatt szolgál.

ALAPITTATOTT 1878

NÉMETH LAJOS ÉTTERMEI ÉS SORHÁZA 
CSAPÓ-UTCA 14.
TELEFON 500. SZÁ M.

Vidékiek találkozó helye, hűvös nagy kerthelyiség! — Külön termek társas össze­
jövetelek részére. Kitűnő magyar konyha. Elsőrendű fajborok, kőbányai részvénysörök 

Minden este elsőrendű cigányzene III!

Pünköstre,
ha jól és olcsón akar vásárolni, nézzen be 

SZABÓ ÉS ZENGEVALD 
rőfös- és rövidáru üzletébe Szentanna-utca 3

Tpongo és szerbvászon újdonságok nagyválasztékben.

Magyar korona 0.00723/4
ZOrlchl zárlat

Newyork 516*/*. London 2507*/., Milánó 
20ö5, Pária 2560 —, Brüsszel 2520, 
Prága 1530, Budapest 0,007215, Belgráó 
860, Bukarest 245, Hollandia 207.50, 
Varsó 99—, Berlin 123.-, Bécs 7280, 
Szófia 370.5.
Magyar Nemzeti Bank jelentése 

a devizaárfolyamokról
Dollár 70430-71210, angol font 344000- 

347000. hollandi forint 28200 -28195, 
francia frank 3540 -3361, svájci frank 
13670-13824, cseh korona 209J—2110, lei 
833-335, lira 2866-2904, dinár 1153 - 
1175, osztrák korona 99.35—100.45 filler.

Terménytőzsde zárlat
A mai terménytöasda irányzat szilárd 

volt.
Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki 

búza 497 -503*/,, egyéb 495-497*/,, 77 
kilos tiszavidéki 502 —595*/,, egyéb 505 - 
506*/,, 78 kilós tiszavidéki nuza 507 — 
510*/,, egyéb 505 -507*/,, rozs 415 — 
420*/„ takarmány árpa 320 —339, sör- 
árp» 380-420, köles 270 -280, zab 
4'25 —435, tengeri 293—295, korpa 
227-232.

Ferencvárosi sertésvásár
Nyi'tvásári miradvány 1316. Érkezett 

505, eladva 120. Arak: könnyű 15—18, 
nehéz 20—20.5. Zártvásáron nem volt 
üzlet.

KEDVEZMÉNY 
LAPUNK 
OLVASÓIN AKI
Ha élethű művészi fényképet akar, 
keresse fel három évtized óta fenn' 
álló és országosan előnyösen ismert

DISK A Y
fényképmester műtermét

BUDAPESTEN, Rákóczi-ut 74. 

(Ugyanott Van a régi Mona Lisa 
műterem is) Fiók Budán, III. Zsig- 
mond-utcl 36. — A legmérsékel­
tebb árakért művészi fényképet kaP-

Szelvény 1362
Ezen szelvény felmutatója la 

napi árakból 25°/0 engedményt 
kap Diskay fenj képmesternél 
Budapest, Rákóczi-ut 74. Fiók 
Budán 111. Zsigmond-utca 86. — 
Mona Lisa műterem.

Gazdasági kocsik
Luxus hintók
Javítások!

RIESZ HENRIK
kocsigyár, Debrecen.

Ha a nyári tejgondoktól meg 
akar szabadulni, vásároljon

PASTÖRIZÄLT
TEJET

a

Hangyádban III!

IGY ELEM I

Értesítem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogv műtermemet 
ismét megnyitottam, ahol ion- 
gorahangoláat és javítást, úgy­
szintén mindenféle vonósban?- 
szerek pontot rendbehozását 
vállalom jutányos árak mellett, 
Hosszú zongorából rövidet csi­
nálok. Meghívásra hózhoz me­
gyek. Tisztelettel

TONTÉ LÁSZLÓ
Debrecen, Piac u 33, udvarban

LeCoq
a világ legjobb 
növényi c I p ö- 

pasztája
minden színben.

Magyarországon is forgalomba került.

Kérje az eredeti kakas 
védjegyű cipőpasztát

Okvetlen próbálja ki! Meg­
lepő eredményről fog meggyő­
ződni! Speciális tulajdonságai: 
Minden foltot eltávolít, bőrt 
eredeti színben tartja, repe­
déstől megóvja, nagyon fé­
nyessé és vízhatlanná teszi.

fiz előrelátó 
háziasszonyok
vásárlásnál nemcsak' egyszerűen 
Franck-kávépótiékot kérnek, hanem 
kifejeietten valódi Franck-kávépótié- 
kot. Mert ettől függ régóta meg­
szokott reggeli, uzsonna- és esti 
kávéjuk minősége.

A valódi Franck a „kávódaráloval* 
meglepő kiadóssága miatt az 
állandó használatban nem drá­
gább, mint más kávépótlék.
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APROHIRDETESEK Kvártély nagyon jutányosán kapható. Mó- 
nus-u. 14 201

légy lapban olvauák az On apróhirdetését, melyet 8000 koronáért felad 
a Oobrecien, Debrecxenl Független Újság, Hajduföld vagy Tiszántúli 
Hírlap kiadóhivatalában vagy a Csálhy Ferenc Bt. (PiaO-nCCa 8), vagy a He- 
gedfis él Sándor B. T. (Piác-ucca 34). vagy az ÁCXél Henrik (Piac-ucca 24) 
könyvesboltjának pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 ko- , 
róna, minden további szó 800 korona. — Vastagbetüsszó és levelezés 1600 K. |

Kereslet

Tejet nagyobb mennyiségben keresek mee. 
vételre Cím Mikiósutca 15. szám. K,.. 

resztépül ?L 216
Kiszolgálóleány illatszerszakmához értő 

csakis szakmabeli felvétetik. Illatszertár’ 
Piac u. 21. 21&

Lakás
Kétszobás lakásom elcserélném egyszo­

bással. Szövőszék eladó. Be hlen-utca 
27 1055

Világos pincelakást adok takaritásért. — 
Tiszta, azonnal elfcgla ható. Széchenyi- 

utca 18 lt'49
Kfi önbejáratn csinosan bútorozott szoba 

kiadó. Török Bálint-utca 25. 179
KSipontcn kiadó tiszta utcai szoba búto­

rozva vagy üresen úri embernek. Si- 
morffy-utca 11. 178

EllOnbeláratn utcai bútorozott szoba ki­
adó. réterfin-u ca 60. szám. Lakner Jó­
zsef. 175

Bútorozott 2 szoba, e'őszoba nagyerdei I 
villában. Cim a kiadóban. 176 '

4 szobás modern központi lakásomat el­
cserélem vagy átadom. Cím Hajduföld- 
nél 1053

Géphlmzést, aplikálást, számozást váratok 
Kertészné, Piac-utca 10 75

Pénzkölcsönöket házakra, földekre legjutá- 
nyosabban folyósittat Közvetitöbane. — 

i Piae-utca 42 168
Csütörtökiéi kezdve friss zöld csöves borsó 

kapható Péterfia 19 177
Jobb megbízható nő, jól főz, úri családhoz 

főzni bejárna. Cim a kiadóban. 220 
Gazdálkodók figyelmébe 1 Juhászbundák, 

bekecsek kaphatók, megrende'ést és ja­
vítást legjutányosabban készít Barkó 
szűcs. Nyil-u. 21. 191

Carbolineum gyári árban kapható Stern 
festéküzletében, Piac utca 10. Bikával 
szemben. Telefon 856. 219

Tisztitassa, festesse, vasaltassa
tavaszi 6s nyári ruháit

WACHÁNÁL, Simonffy-utca 5S<
Házmestert lakást elcserélnék esetleg fize 

téses lakással is lelépéssel. Cim Sziv- 
ulca 17. 208

Kfilönbejáratn bútorozott nagy szoba ki- 
ai ó. Esetleg ellátással is, Széchenyi-u. 
15. Emelet. 211

Elcserélem két szoba, fürdőszobás udvari 
modern lakásomat közeli kertségben levő 
kétszobással. Boldogfalva u. 11, 215

Motorozott szoba kiadó Széchenyi-utca 11. •
Földszint. 180 ■

Kétágyas bútorozott szoba azonnal kiadó, 
Szentanna 41. 204

Kiadó szoba, nyári konyha, termő gyű- j 
mölcsös, veteményes kerttel, jó viz, 
dieznótartás megengedve. Azonnal el- I

B listások 1 Nőnek, férfinak biztos meg- , 
elvetést nyújtó kész üzlet, gyönyörű 
helyiség a Piacon, teljes berendezéssel, 
áruval együtt höszonöt millióért elköl­
tözés miatt eladó. Cim a kiadóhivatal- ; 
ban 193 !

Zongora, jóhangu, bérbe kiadó. Cim a ki­
adóban. 212

Átjegyzés alatt álló ügyvéd délelőtt ügy­
védi irodába járna. Cim a kiadóhivatal­
ban. 214

Ajándékoznak szép hófehér kis cicát állat­
kedvelő gyermektelen házhoz. Miklós- 
utca 41. 188

Kpvács, kocsigyáitó tanulót felvesz Rie'z 
Henrik kocsigyáros, Hatvan-utca 58, 

6981 
Kakasnélküli kifogástalan vadászfegyvert 

keresek, öbnagyság mellékes. Duronelly 
Szentanna 66 Gyógyszertár. 7132 

Besielővágó tanulót felvesz a Hungária
reszelővágóüzem. Bujdosó-u. 19. 7118 

Állást keres faesztergályos vagy fagép- 
munkás segéd azonnali belépésre. — 
Csapókért, Jánosi-utca 75 81

Deutsches Fräulein mit Jahreszenguissen 
sucht Stelle zu Kindern, Angebote 
unter ,K. M.‘ 104j

nklaualae gyorsirónő gépírással iro- UnltJVcloo jaj alkalmazást keres —
Cim a kiadóban 134

Perfect gépióö könyvelő irodai esetleg 
pénztarnoknői állást vállal. Cim a ki­
adóban. 221

Mindenes vagy bejárónő könyvvel felvé­
tetik. Rákóczy-u. 59. 1063

Egy ruhatárosnő óvadékkal felvétetik a
Modern Kabaréban. 192

Lakást átvétel'e keres gyermektelen há­
zaspár, Barcsa, Bethlen-u. 8. 209

Felvételik idősebb magános nő könnyű 
munkára, kevés bútorral. Szappanos u. 
16. 210

Konyhaloányok a belső klinikai telepre 
felvétetnek (volt közkórház). 222 

Kovácstanuló benkoszttal felvétetik. Nagy
Béla, Szentanna 46. 203

Gyakorlott francia és angol munkásnők fel­
vétetnek Piac u. 68, Földszint, kereszt­
épület, balra. 187

Manikűr elsőrendű munkás fizetéssel azon­
nal felvétetik. Nagy fodrász, Sas-utca 4. 
szám. 197

Helyi ügynököt, pénzbeszedőt fix és juta­
lékra kaucióval azonnali belépésre fel­
vesz helybeli ftiszernagykereskedő. — 
Ajánlatokat Csillag u. 49. 198

Szobaleányt f. hó 16-re dunántúli nyara­
lásra felveszünk, Piac 19, II. emelet, 
Rothschnek. 206

Hullott és vágott hajat legmagasabb áron 
veszek. Párisi Hölgyfodrász Szalon. Tej­
piac. 183

JÓ bizonyítványokkal és jó kézírással ren­
delkező nyugdíjas azonnali belépésre 
keres bármilyen irodai alkalmazást vagy 
munkafelügyelői állást. Cim a kiadó­
ban. 217

Házmesternek felvétetik magános nő vagy 
gyermektelen házaspár. Egymalom-utca 
7. szám. 207

Kirakatrendezéshez értő nőtlen rőfös rövid­
áru kereskedősegédet alkalmazok. — 
Csakis Írásbeli ajánlatot kérek igények 
megjelölésével Csengeri Áruház, Csapó- 
utca 18. 194

Eladás
Eladó a Homokkertben az óvodával szem­

ben gróf Tisza István utca 4b. szám 
alatti családi ház szöilővel és gyümöl. 
cső.-sei, Értekezni lehet (Andrássy-ut 22 
szám alatt a vincel érnél

Püszeiüzlet-berendezés alig használt eladó” 
Cim a kiadóban

Eladó liter és hordótételben ó és h 
bagosi bor

Fladn egy- Farikíhaiós ’»írógép kíio- L-lauU gastaian karban jutányos árért
Faragó utca 1, műszerésznél <(j 

Egy emeletes nyulház, baromfiólnak is al
kalmae, eladó. Méliusz tér 7. ioj. 

Schöberl ágy mokett behuzattal, uhu ba­
goly kitömött, óriási példány, eladók 

I Diószegi utca 3, Árpád-tér sarok, 223 
40 fiatal török liba eladó. Nyilas-telen

, Kossuth Lajos utca 35 2lo
Eladók keveset használt férfiruhák, fehér-

I nemű, cipők, finom frakk. Miklós utca
' 41 189

Eladó egy 6x9 fényképezőgép és egv 
gyermek sportkocsi. Varga-utca 40 205 

Használt vízvezetéki kagyló leöntővei, csö­
vekkel eladó. Arany János u. 33. 1065 

Intelligentes Deutsches Fi äulein sucht Ste'-
lung zu kleineren Kinder perfekt in Kin- 

| derpflege Offerten sind erbeten unter 
I „E. T.- Debreceni Független Újság. Spä.

testen bis 15. Juni. fgj
Szárazdada jó bizonyítvánnyal azon naira

kerestetik. Jelentkezés Kétmalom-utca
9. sz, J8l

Egy ügyes varróleány azonnal felvétetik
Cím Szepessőgi 53 Róth. 186

Worthelm szekrény, kisméretű, olcsón el­
adó. Homok-u. 124. Feketéné. 182

Eladó Csigekert utca 15. számú házi sür­
gősen egész átadó. 220

Vegyes
. Elvnszett ünnep másodnapján délelőtt egy 
I fekete lakk retikül az erdőn vagy a vil- 
' lamoson. Becsületes megtaláló 100 000 

korona jutalomban részesül, haeljuttatia 
Csemete u. 10. 195

SZÍREK 
úri szabóhoz divatos angol szövetek érkeztek 
SZENTANNA-U. 1. TELEFON 509

Kiadja MaggarHenizeii üinn- js LaoBlaflú-Qjjialal 81.
foglalható. Cim a kiadóban. 213 

Bitorozott szoba főtérhez közel garzonnak 
kiad". Hüvelyes-utca 6. 193

Ingyen adom két nagy szoba, előszoba, 
nagy konyha, kamara és mellékhelyisé­
gekből álló földszinti lakásomat annak, 
ki elcseréli hasonméretü belvárosi laká­
sával. Lehet bármely emeleten is. Ispo­
tály-utca 7. Háztulajdonos, 1060 

Csinosan bútorozott szoba azonnal kiadó 
ur vagy nő részére, Bethlen utca 74. 
szám. 1061

Utcai különbejáratu bútorozott szoba dis- 
tingvált egyénnek kiadó. Miklós-utca 21. 
szám, 224

Fiac ntcfn 2 szoba, előszoba, konyha, ha- 
mara kertségivel elcserélendő vagy át­
adó. Cim Hajduföldnél. 1C64

jő tulajdonsá­
gok, melyek a 
jó kávéfőzés­
hez szüksége­
sek, — benne 
vannak a

Ajánlat
Vegye tudomásul II II II 

1 liter ezerjó 13.600, 1 Itr Siller 15.600 K 

Tokánál Sztntanna-üfca 1.
7085

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Legszebb gyermek fényképek, menyasz- 
azonyi és családi felvételek Ruzicskánál 

készülnek 9
Boreladáa literenként, sajáttermésü ezerjó 

!3it0, kitűnő ó rizling 15000 K Jóna 
János Nyíl utca 34 számú Üzletében, 
lovtbbá Bocskay keiti pincémben eladó 
50 hektoliter tisztán kezelt ezerjó és 
filling kisebb mennyiségben is, tó lite­
ren leiül nagybani árat számítok 11

Szent István

kávékülönlegességben.
Védjegye : első szent ki­
rályunk, Szent Istvánnak

Az összes

cihóría
Minden doboz sortóban

Magyar asszonyt, ízt vegyítrö
Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvallalat nyomdájában Debrecen, Ferenc Jóasef-ut 59.

pörkölt szemestóvá van1


